

Avviso di rettifica valore dell'appalto e proroga termini bando di gara d'appalto - Affidamento della Concessione della gestione del centro di servizi per non autosufficienti «Casa di Riposo di Lazise» n. 25 posti

Numero di riferimento: 8524377A6D

Con riferimento alla gara a procedura aperta con modalità telematica di cui al bando di gara G.U.U.E., Serie S, n. 237 del 4/12/2020 e GURI, 5a Serie Speciale, n. 143 del 7/12/2020, si comunicano le seguenti modifiche al predetto bando e agli atti di gara:

II.1.5 Valore totale stimato: 8.269.896,00 EUR
è sostituito dal seguente:

II.1.5 Valore totale stimato: 8.262.896,00 EUR

II.1.6 Valore totale stimato: 8.269.896,00 EUR
è sostituito dal seguente:

II.1.6 Valore totale stimato: 8.262.896,00 EUR

IV.2.2) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione: Data: 07/01/2021 Ora locale: 09,00, pena l'esclusione dalla gara.

è sostituito dal seguente:

IV.2.2) Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione: **Data: 02/02/2021 Ora locale: 09,00**, pena l'esclusione dalla gara.

IV.2.7) Modalità di apertura delle offerte: data 07/01/2021 alle ore 10,00

è sostituito dal seguente

IV.2.7) Modalità di apertura delle offerte: data **02/02/2021 alle ore 10,00**

VI.3) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI:

Informazioni e chiarimenti sugli atti di gara possono essere richiesti all'indirizzo PEC: cucbaldogarad@pec.it entro il termine del 23/12/2020. Le risposte ai chiarimenti saranno pubblicate sul Portale all'indirizzo www.unionebaldo.vr.it

è sostituito dal seguente:

Informazioni e chiarimenti sugli atti di gara possono essere richiesti all'indirizzo PEC: cucbaldogarad@pec.it entro il termine del 21/01/2021. Le risposte ai chiarimenti saranno pubblicate sul Portale all'indirizzo www.unionebaldo.vr.it

Con riferimento alla cauzione provvisoria, essa deve avere validità non inferiore a 180 giorni decorrenti dal 07/01/2021, termine originario di presentazione delle offerte.

Con riferimento al sopralluogo obbligatorio il **nuovo termine per la prenotazione è il 18/01/2021.**

La rettifica di cui sopra si intende effettuata su tutti i documenti di gara.

Rimane fermo tutto il resto.

Il presente avviso di rettifica è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni G.U.U.E.